


3agaya Ne2
KoTopsblil U3 NpuBeAEHHbIX PUCYHKOB (1 UM 2) 103BOJIUT BaM
MOJACYUTATD : BO CKOJILKO Pa3 MJIOTHOCTH BOABI 00JIbIIIE
IUIOTHOCTH cniupTa? Pemnure 3a1a4y v nIpoBepbTe Ce0S MCIOJIb3YH
TA0JMIY IJIOTHOCTEH.
Kakoil BBIBO MOKHO C1€JIATh M3 HEHCIOJb30BAHHOTO PUCYHKA?



IKcnepumenmaibHaA — -
3aoaua:

Ha Becax ypaBHOBeChTE
MEH3YPKH CO CIIMPTOM U
Boaoi. Onpeneanre 00bEMBbI
JKUAKOCTEN U UX IJIOTHOCTH.
Jlorajanrechb, KaAaK HAUTH

MAacCChI.




CpaBHHUTE IVIOTHOCTH MATEPHUAJIOB IAPOB B KAXK/I0M M3 YEThIPEX
ciayuyaeB. UTo He00X0AMMO 3HATH, YTOObI BHINOJHUTD 3a/1aHUe?




Pewaem pacuémmnyio
3aoauy.

B ZeTCKHH CAErkKa
HaAyThIH «BO3AYIUHBIH
HIAPpHK HaKa4dYaAH
JOIIOAHHTEABHYIO
nopuHoo Bo3ayxa. Ilpu
2TOM Macca LIapHKa
BOo3pocaa B 4 pa3sa, a
00'’BE€M — TOABKO BABOE.
Bo CKOABKO pa3 BO3pocAa
IIAOTHOCTH BO3AyXa B
HIapHKe?




1) 9mo o3nHauaem cs1080

«nJlIomHocmeo» ?
2) Yemy paena macca 1 cm® ceunua?

alromMuHuR?

Ynompebnsiume noHsmus
NnpaeunbHO:

Macca - oTHOCHTCSA K TeAy,

TVIOMHOCM®b — K BeEllleCTBY, H3
KOTOPOIro H3roToBACHO TCAO



Pemenue
rpadpuyecKon
3a1a4U

Kaxoe
BElILECTBO
oTpakaeT

JAaHHBIH
rpadpux?

m, K2




IlpaBHAA NepeBOAA IAOTHOCTH H3 OOHHX
€AHHHIL B APYTHE:




PacueTHada
3azmada

IIpsamoyzonvHas
MemauiuyecKas
niacmuHa pasmepamu
5x3x0,5 cmumeem
maccy 85 ka. H3 kaxozo
Memaula u32o0moeéieHa
nitacmuHa?




OTBeTHM Ha BONIPOCHI

o [InomHocmsb mopckou 8o0sbl. 1030
e/ m>. dmo osHauaem 3mo Uucio?

» Yemy pasra macca 1 em® avoa?
 Kaxoe 06wém 800 Kz kepocuHa?

* B uém npuuuHa pasHoiu njaomHocmu
mes?

e MoxxHO fiu cuumams, UmMo NJIOMHOCMb
3a8uUucum om MaAccblL mesia u om e20
obvéma? Omeem nosicHuUmMe.




IloonBeaem
HTOI'H ypoOKa




